


Acta 2021 – 18

ACTA NÚMERO DIECIOCHO: En el interior del Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las nueve horas del día cuatro de agosto de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SÍNDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio César Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríqu ez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO: Vista la solicitud recibida el día tres de agosto del presente año. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Conceder licencia sin goce de sueldo a
por el periodo  comprendido del nueve de agosto al ocho de septiembre del presente año,
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con base al Artículo 12 Inc. 1 y 2, y Art 59 numeral 4.  Ley de asuetos y vacaciones y Ley de la carrera administrativa. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades que  le  confiere  el  Código  Municipal por  unanimidad  ACUERDA:  Solicitar al  Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal (ISDEM), nos venda al contado 10,000.00 unidades de tiquetes de mercado de denominación de un dólar por un valor unitario de $0.015 por un total de $150.00 dólares, con número de cheque 1289 del Banco Hipotecario de El Salvador. Se autoriza a Jaqueline Josabeth Cornejo de   Ramírez   Tesorera   Interina,   DUI-                       para   que   retire   las   especies   municipales. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Dejar sin efecto el acuerdo número cinco de Acta número ocho de fecha nueve de junio, compra de camión recolector de basura nuevo. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar al jefe de UACI realizar el proceso de Ley LACAP para la compra de Camión recolector de basura usado en buenas condiciones. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Ante la necesidad surgida de forma emergente por fallas del camión recolector de basura las cuales no le permiten la recolección de los desechos sólidos del municipio se decidió contratar el alquiler de un Camión de volteo al señor José Orlando Marroquín, para la recolección de basura en el Municipio, por un periodo de quince días contados a partir del día cinco al diecinueve de agosto del presente año por el precio de ciento trece ($113.00) dólares de los estados Unidos de America I.V.A. incluido por viaje. Se autoriza al jefe de UACI para que realice el respectivo contrato. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS: Vista la solicitud recibida el día 6 de julio del presente año, de la escuela de futbol Guazapa, la cual solicitan colaboración el sentido de apoyarles con  uniformes para los jóvenes. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Donar uniformes de deporte a los jugadores de la tercera división de fútbol, por el monto por el monto de: setecientos cuarenta y cinco con ochenta centavos de dólar ($745.80.00), de los Estados Unidos de América. Para lo cual autorizan a la jefa de UACI a realizar el proceso correspondiente, y a la Tesorera Municipal Interina para que realizar los pagos de la cuenta fondos propios. COMUNÍQUESE. ACUERDO NUMERO SIETE:  El  Concejo Municipal en  uso  de  las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: aprobar la carpeta técnica en todas sus partes para Proyecto denominado: Asfaltado antigua calle troncal del norte, Finca Palmiras, cantón Santa Bárbara Municipio de Guazapa, por un monto de: ciento cuatro mil trescientos noventa y cuatro punto

noventa y dos ($104,394.92), dólares de los Estados Unidos de América, será ejecutado por la modalidad administración con fondos de cuenta FODES 120 libre disponibilidad. COMUNÍQUESE. ACUERDO NUMERO OCHO: Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: aprobar la carpeta técnica en todas sus partes el Proyecto denominado: construcción de baños sanitarios públicos, a un costado del parque central de Guazapa. por el monto de: catorce mil ciento diez punto veintitrés, ($14,110.23) dólares de los Estados Unidos de América, será ejecutado por la modalidad administración con fondos de cuenta FODES 120 libre disponibilidad. COMUNÍQUESE.

Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para constancia firmamos.

José Héctor Salguero Ruano
Alcalde Municipal





Juan Dalton Martínez Pineda                                          Dinora Elizabeth Rodríguez

Síndico Municipal                                                          de Rodríguez

Primera Regidora



Elenilson Marroquín Rivera

Segundo Regidor                                                               Julio César Estrada Alvarado

Tercer Regidor





Juan José Quintanilla Díaz                                                   Hazell Evelyn Henríquez de

Cuarto Regidor                                                                     Coto

Quinta Regidora



Antonio Escobar Hernández                                                Sara Segura de Rivera

Sexto Regidor                                                                  Séptimo Regidora





Francisco Alberto Mayorga Pérez                                       Iris Ivette Hernández de

Octavo Regidor                                                                    Sánchez

Primera Suplente



Reyna Isabel Valle Miranda                                                 Santos Rafael Carpio

Segunda Suplente                                                                 Tercer Suplente







Rosa Guevara de Alas                                                          Silvia Aracely Chacón Urquilla

Cuarta Suplente                                                                    Secretaria Municipal
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